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PAUTA Nº. 038 - SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ABAETETUBA, 
REALIZADA EM 27 DE SETEMBRO DE 2023. 
 
 

ORDEM DO DIA: 

PROJETO: 

1. PROJETO DE LEI Nº.041/2023 – INICIATIVA DA VEREADORA MADALENA SILVA – 

QUE INSTITUI NO CALENDÁRIO MUNICIPAL DE ABAETETUBA O DIA MUNICIPAL DA 

LUTA PELA SAÚDE DA MULHER E PELA REDUÇÃO DA MORTALIDADE MATERNA, A 

SER CELEBRADO ANUALMENTE NO DIA 28 DE MAIO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. – 

(1ª DISCUSSÃO E VOTAÇÃO); 

2. PROJETO DE LEI Nº.042/2023 – INICIATIVA DA VEREADORA MADALENA SILVA – 

QUE DISPÕE SOBRE A PROIBIÇÃO DE HOMENAGENS A ESCRAVOCRATAS E 

GENOCIDAS NO ÂMBITO DA ADMINISTRAÇÃO DIRETA E INDIRETA NO MUNICÍPIO DE 

ABAETETUBA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. - (1ª DISCUSSÃO E VOTAÇÃO); 

3. PROJETO DE LEI Nº.043/2023 – INICIATIVA DA VEREADORA MADALENA SILVA – 

QUE CONSIDERA DE UTILIDADE PÚBLICA A ENTIDADE MOVIMENTO EDUCACIONAL 

CIENTÍFICO E SOCIAL DO ESTADO DO PARÁ – MECIS E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. - 

(1ª DISCUSSÃO E VOTAÇÃO); 

4. PROJETO DE LEI Nº.045/2023 – INICIATIVA DA VEREADORA MADALENA SILVA – 

QUE INSTITUI NO CALÊNDÁRIO OFICIAL DO MUNICÍPIO DE ABAETETUBA O MÊS 

“JANEIRO VERDE”, DEDICADO A COMBATER O RACISMO RELIGIOSO E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. - (1ª DISCUSSÃO E VOTAÇÃO); 

5. PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº.004/2023 – INICIATIVA DA VEREADORA 

JOCIANE BITENCOURT DIAS - JÔ DIAS – QUE DISPÕE SOBRE A OUTORGA DE TÍTULO 

DE CIDADÃ ABAETETUBENSE A PSICÓLOGA RACHEL DE SIQUEIRA DIAS. (ÚNICA 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO); 

6. PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº.005/2023 – INICIATIVA DO VEREADOR 
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CRISTIANO LOPES – QUE DISPÕE SOBRE A OUTORGA DE TÍTULO DE CIDADÃO 

ABAETETUBENSE AO SENHOR DEPUTADO ESTADUAL WANDERLAN AUGUSTO 

BRANDÃO QUARESMA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. - (ÚNICA DISCUSSÃO E 

VOTAÇÃO). 

 
    PROPOSIÇÕES: 

 

1. PROPOSIÇÃO Nº.299/2023 – INICIATIVA DO VEREADOR FERNANDES ANSELMO 

– O QUAL REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CASA ENVIE EXPEDIENTE A 

EXCELENTÍSSIMA PREFEITA MUNICIPAL, SENHORA FRANCINETI MARIA RODRIGUES 

CARVALHO, E A SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS, SOLICITANDO QUE REALIZE OS 

SERVIÇOS DE LIMPEZA, ATERRAMENTO E PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA DA RUA 

BRIGADEIRO EDUARDO GOMES NO PERÍMETRO COMPREENDIDO ENTRE A 6ª RUA 

DA AVIAÇÃO E A TRAVESSA JOSÉ GONÇALVES CHAVES NO BAIRRO AVIAÇÃO; 

 

2. PROPOSIÇÃO Nº.300/2023 – INICIATIVA DO VEREADOR ALUÍSIO CORRÊA – O 

QUAL REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CASA ENCAMINHE EXPEDIENTE A 

EXCELENTÍSSIMA PREFEITA MUNICIPAL, SENHORA FRANCINETI MARIA RODRIGUES 

CARVALHO, E A SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS, SOLICITANDO A REALIZAÇÃO 

DOS SERVIÇOS DE ABERTURA, TERRAPLENAGEM, MEIO FIO, BEM COMO 

IMPLANTAÇÃO DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA COM LÂMPADAS DE LED NA ALAMEDA 

VINÍCIUS DE MORAES, LOCALIZADA NO BAIRRO BOSQUE; 

 

3. PROPOSIÇÃO Nº.301/2023 – INICIATIVA DO VEREADOR REGINALDO MOTA – 

REGI MOTA – O QUAL REQUER QUE A MESA EXECUTIVA ENVIE EXPEDIENTE  A 

EXCELENTÍSSIMA SENHORA FRANCINETI MARIA RODRIGUES CARVALHO, 

PREFEITA MUNICIPAL DE ABAETETUBA, SOLICITANDO A REVITALIZAÇÃO DOS 

BRINQUEDOS DA PRAÇA AO AR LIVRE – MANOEL CASTRO DÉ (PRAÇA DO 

BARCO), BAIRRO CENTRO; 
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4. PROPOSIÇÃO Nº.302/2023 – INICIATIVA DA VEREADORA MADALENA 

SILVA – A QUAL REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CASA ENCAMINHE 

EXPEDIENTE A EXCELENTÍSSIMA PREFEITA MUNICIPAL, SENHORA FRANCINETI 

MARIA RODRIGUES CARVALHO, E A SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS, 

SOLICITANDO A DRENAGEM, OPERAÇÃO DE TAPA BURACO E PAVIMENTAÇÃO 

ASFÁTICA NA TRAVESSA AÇAÍ, NO BAIRRO AVIAÇÃO; 

 

5. PROPOSIÇÃO Nº.303/2023 – INICIATIVA DA VEREADORA JOCIANE BITENCOURT 

DIAS – JÔ DIAS – A QUAL REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CASA ENCAMINHE 

EXPEDIENTE A EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL, FRANCINETI 

MARIA RODRIGUES CARVALHO, SOLICITANDO A INSTALAÇÃO DE BRINQUEDOS 

ADAPTADOS, PARA ATENDER AS CRIANÇAS COM DEFICIÊNCIA, NA PRAÇA DA 

BANDEIRA; 

 

6. PROPOSIÇÃO Nº.304/2023 – INICIATIVA DO VEREADOR EZEQUIEL DAS 

CAMPANHAS – O QUAL REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CASA ENVIE 

EXPEDIENTE A EXCELENTÍSSIMA SENHORA FRANCINETI MARIA RODRIGUES 

CARVALHO, PREFEITA MUNICIPAL DE ABAETETUBA, SOLICITANDO QUE 

JUNTAMENTE COM A COSANPA PROVIDENCIE A RECUPERAÇÃO DOS POÇOS 

DANIFICADOS E A PERFURAÇÃO DE NOVOS POÇOS, PARA FINS DE MINIMIZAR O 

DEFÍCIT NO ABASTECIMENTO DE ÁGUA NO MUNICÍPIO DE ABAETETUBA;  

 
7. PROPOSIÇÃO Nº.305/2023 – INICIATIVA DO VEREADOR EMERSON NEGRÃO – O 

QUAL REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CÂMARA ENVIE EXPEDIENTE A 

EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL, FRANCINETI MARIA RODRIGUES 

CARVALHO, E A SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO, SOLICITANDO A 

IMPLANTAÇÃO DE UMA UNIDADE BÁSICA DE SAÚDE (UBS) NA LOCALIDADE RIO 

URUBUEUA FÁTIMA (ILHAS); 
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8. PROPOSIÇÃO Nº.306/2023 – INICIATIVA DO VEREADOR EDINÍCIO CUNHA – O 

QUAL REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CÂMARA REALIZE UMA AUDIÊNCIA 

PÚBLICA PARA DEBATER, AMPLAMENTE, COM OS USUÁRIOS DE PLANOS DE 

SAÚDE (RESIDENTES NO MUNICÍPIO) E DEMAIS ENVOLVIDOS, A CRIAÇÃO DE UMA 

FRENTE PARLAMENTAR PARA COBRAR DOS PLANOS DE SAÚDE O 

CREDENCIAMENTO DE HOSPITAIS E CLÍNICAS LOCAIS PARA ATENDER A DEMANDA 

DE USUÁRIOS COM SERVIÇOS HOSPITALARES DE INTERNAÇÃO, URGÊNCIA, 

EMERGÊNCIA E OUTROS; 

9. PROPOSIÇÃO Nº.307/2023 – INICIATIVA DO VEREADOR CRISTIANO LOPES – O 

QUAL REQUER QUE A MESA EXECUTIVA ENVIE EXPEDIENTE A EXCELENTÍSSIMA 

PREFEITA MUNICIPAL FRANCINETI MARIA RODRIGUES CARVALHO, PARA QUE 

AUTORIZE AO SETOR COMPETENTE DE SUA ADMINISTRAÇÃO A REALIZAÇÃO DE 

AÇÕES CONSTANTES DE CONSCIENTIZAÇÃO E FISCALIZAÇÃO SOBRE O DESCARTE 

CORRETO DO LIXO NA FEIRA LIVRE ÀS MARGENS DO RIO MARATAUÍRA, QUE BANHA 

A CIDADE DE ABAETETUBA; 

 

10. PROPOSIÇÃO Nº.308/2023 – INICIATIVA DO VEREADOR GILVALDO QUARESMA 

– O QUAL REQUER QUE SEJA ENCAMINHADO EXPEDIENTE A EXCELENTÍSSIMA 

PREFEITA MUNICIPAL, SENHORA FRANCINETI MARIA RODRIGUES CARVALHO, E A 

SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS, SOLICITANDO A CONSTRUÇÃO DE UMA 

UNIDADE BÁSICA DE SAÚDE (UBS) NO RIO BAIXO ITACURUÇÁ (ILHAS), PARA FINS 

DE ATENDER OS MORADORES DA LOCALIDADE E ADJACÊNCIAS; 

 
PLENÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL DE ABAETETUBA, “MÁRIO FERREIRA FONSECA”, 

EM 25 DE SETEMBRO DE 2023. 


